



Zakład Gospodarki Odpadami S. A.
Bielsko - Biąta

Bielsko-Biała, 16 listopada 2021 r.

WYJAŚNIENIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Odbiór i dalsze zagospodarowanie odpadów wielkogabarytowych o kodzie 20 03 07 lub odpadów po wstępnym przetworzeniu i rozdrobnieniu odpadów wielkogabarytowych o kodzie 19 12 12 z Zakładu Gospodarki Odpadami S.A. w Bielsku-Białej” nr ref. 16/ZP/ZGO/ 2021

Zamawiający udziela odpowiedzi na przesłane pytania dla w/w postępowania.

Pytanie 1

Proszę o podanie minimalnej gwarantowanej wagi oraz średniej wagi załadunków odpadów dla standardowych naczep typu ruchoma podłoga.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że średnia waga załadunku odpadów to 19 Mg.
Minimalna waga załadunku odpadów to 16 Mg.

Pytanie 2

Proszę o udostępnienie zdjęć odpadów



Pytanie 3

Proszę o informację na temat średniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania na odbiory (ile transportów)?

Odpowiedź Zamawiającego:

43-300 Bielsko-Biała
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:
33 829 75 90

mail:
poczta@zgo.bielsko.pl
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421
REGON: 072321490
KRS: 0000044393
BDO: 000014221

Sąd Rejestrowy:
Sąd Rejonowy
w Bielsku-Białej VIII
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:
16 133 300,00 zł



Zamawiający informuje, że średnie tygodniowe zapotrzebowanie to około 150 Mg, czyli około 7-8 transportów.

Pytanie 4

Proszę o informację czy istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej odpadów będących przedmiotem przetargu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej odpadów będących przedmiotem zamówienia po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym.

Pytanie 5

Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadów wraz z oświadczeniem gwarantującym przekazanie ich dalej finalnie do procesu odzysku lub unieszkodliwiania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadów.

Pytanie 6

Czy zamawiający dopuszcza próbne odbiory materiału w celu weryfikacji jakości odpadu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza próbne odbiory odpadów w celu ich weryfikacji.

Pytanie 7

Proszę o podanie składu/morfologii odpadu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpad powstały z mielenia odpadów wielkogabarytowych: drewno, płyta meblowa, elementy stalowe, tekstylia, pianka z materacy.

Pytanie 8

Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na pośrednictwo w obrocie odpadami?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza udział w przedmiotowym postępowaniu pośredników w obrocie odpadami lecz zgodnie z wymaganymi prawnymi przejęcie odpowiedzialności za gospodarowanie odpadami może odbywać się tylko na podstawie zezwolenia na zbieranie, odzysk lub unieszkodliwianie – art. 27 ust. 3 ustawy o odpadach. W ustawie o odpadach nie ma pojęcia „decyzji na pośrednictwo”, a rejestracja w BDO jako pośrednik nie upoważnia do przejęcia wraz z odpadami odpowiedzialności za dalsze gospodarowanie nimi, dlatego zamawiający nie dopuszcza przejęcia odpadów przez podmiot nie mający ww. decyzji.

Pytanie 9

Proszę o informację jaka ilość odpadów będzie przekazana przez zamawiającego do odbioru w poszczególnych kodach odpadów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w dokumentacji przetargowej wskazał, że szacunkowa ilość odpadów odbieranych pod kodem 20 03 07 lub 19 12 12, która zostanie przekazana Wykonawcy w okresie obowiązywania umowy wyniesie: 6 000 Mg. Zamawiający określił w dokumentacji również minimalną ilość przedmiotu zamówienia na poziomie 3 000 Mg.

Pytanie 10

Proszę o określenie jakie procesy odzysku lub unieszkodliwiania dopuszcza zamawiający. Proszę o wskazanie konkretnych procesów np R1 lub R12 lub D5.

Odpowiedź Zamawiającego:

Odebrane odpady powinny zostać poddany procesowi odzysku od R1 do R12.

Pytanie 11

Czy istnieje możliwość odbioru całego wolumenu przetargowego w formie rozdrobnionej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający ogłosił przetarg na odbiór i dalsze zagospodarowanie:

1) odpadów wielkogabarytowych o kodzie 20 03 07

lub

2) odpadów po wstępnym przetworzeniu i rozdrobnieniu odpadów wielkogabarytowych o kodzie 19 12 12

To Wykonawca decyduje i deklaruje, który kod odpadu będzie odbierał.

PREZES ZARZĄDU

Wiesław Pasierbek